

DENÍK

PRINCEZNY

Oscarová® držitelka Julie Andrewsová, mladá debutantka Anne Hathawayová a Hector Elizondo (*Pretty Woman*) jsou hlavními hvězdami komedie DENÍK PRINCEZNY, moderní variace na příběh o Popelce. Mia Thermopolisová (A. Hathawayová) je chytrá, ale šíleně stydlivá středoškolačka. Jejím jediným cílem je přežít každý den tak, aby si jí pokud možno nikdo nevšiml. Sen stát se neviditelnou vezme náležitě za své v okamžiku, kdy jí přísná babička sdělí šokující zprávu: Jsi skutečná princezna a budeš vládnout Genovii! Přestože se Mia brání, nakonec se začne učit královským povinnostem. Tím začíná komická transformace - z nenápadné šedé myšky se stává dáma, kterou neustále provází popularita, závist spolužáků a všudepřítomné blesky fotoaparátů.

DENÍK PRINCEZNY 2

KRÁLOVSKÉ POVINNOSTI

V pokračování moderní pohádky Deník princezny se opět setkáváme s neodolatelnou Anne Hathaway (*Zakletá*

Ella) v roli princezny Mii a s Julií Andrews (Oscar® 1964, Nejlepší herečka, *Mary Poppins*). Jako budoucí královna Genovie má Mia vše, co si jen dívka může přát. Chybí jí pouze opravdová láska, o které vždy snila. Brzy ji ale čeká šok, když zjistí, že se musí do 30 dnů vdát, aby královská koruna zůstala v rodině! Proti příjemnému a perfektnímu kandidátovi na roli krále ovšem stojí muž, který si získal její srdce. Rozhodování a vůbec celá příprava na královské povinnosti se neobejdou bez komických situací, které slibují zábavu pro každou romantickou duši.

Přístupnost v SR **7**

2 DISKY

DVD s filmem a bonusy / s filmem a bonusmi

DENÍK PRINCEZNY

- Film o filmu: "Nová Popelka" • Zvukový komentář režiséra Garryho Marshalla • Zvukový komentář Julie Andrews a Anne Hathaway • 8x vystřížené scény s komentářem režiséra Garryho Marshalla • Videoklip - Myra "Miracles Happen" • Videoklip - Krystal Harris "Supergirl" • Upoutávka na film Atlantida: Tajemná říše

DENÍK PRINCEZNY 2: KRÁLOVSKÉ POVINNOSTI

- Vystřížené scény • Královské přechyby a vtipy za scénou • Hra: Najdi v sobě princeznu • Disney v zákulisí: Ohlédnutí, Líčení, "Breakway" hudební videoklip Kelly Clarkson, Komentář k filmu od Juli a Garryho

DVD SPECIFIKACE/SPECIFIKÁCIA		ŽÁNŘ/ŽÁNER: KOMEDIE/KOMÉDIA		2	
DENÍK PRINCEZNY		DENÍK PRINCEZNY 2: KRÁLOVSKÉ POVINNOSTI		DISNEY	
ZVUK	Dolby Digital 5.1 anglicky, francouzsky/francúzsky Dolby Digital 2.0 česky, maďarsky	Dolby Digital 5.1 česky, anglicky, maďarsky			
TITULKY	české, anglické, bulharské, francouzské/francúzské, holandské, maďarské, polské/polské	české, slovenské, anglické, maďarské			
DVOUVRSTVÝ FORMÁT	Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.		Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.		
DVOUVRSTVÝ FORMÁT	MINUTÁŽ 111 Min.	BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL	ŠIROKOUHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 1.85:1	MINUTÁŽ 109 Min.	BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL ŠIROKOUHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 1.85:1

Toto DVD je chráněné proti kopírování.

Dolby AUDIO

DVD VIDEO

VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
V ČR přístupné bez omezení.
UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.
Některé bonusové materiály nemusejí mít český dabing.

D01743



MAGIC BOX Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Výrobca a distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk